



## НАКАЗ

№ 24.06.2021 № 85

Про результати здійснення оперативного контролю за станом організації відпочинку в дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням Новобаварського району літнього 2021 року

На виконання законів України «Про освіту», «Про оздоровлення та відпочинок дітей», постанов Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), Головного державного санітарного лікаря України від 23.04.2021 № 4 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», наказу Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 № 121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 12.05.2021 № 330 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Харкова у літній період 2021 року», наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 13.05.2021 № 170 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2021 році», наказу Адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради від 17.05.2021 № 92 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей Новобаварського району м. Харкова літнього 2021 року», наказів Управління освіти адміністрації Новобаварського району від 17.05.2021 № 70 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей Новобаварського району в літній період 2021 року», від 18.05.2021 № 71 «Про створення оперативної групи з

...координативної роботи з відпочинку та оздоровлення дітей закладів освіти  
...Новобаварського району улітку 2021 року», з метою належної підготовки та  
...проведення літньої оздоровчої кампанії у 2021 році, дотримання  
...законодавства у сфері оздоровлення та відпочинку дітей з 10 по 15 червня  
...року було проведено оперативну перевірку стану організації  
...відпочинку та оздоровлення дітей у закладах загальної середньої освіти  
...персоналом, які працюють на базі закладів загальної середньої освіти

Для здійснення оперативного контролю було створено оперативну групу  
...координації відпочинку та оздоровлення дітей у складі: Ривкіна О.О.,  
...начальника управління освіти Адміністрації Новобаварського  
...Рослякова О.С., начальник господарчої групи, Дмитрієва Л.К.,  
...бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти  
...Адміністрації Новобаварського району, Черних Р.Б., методист центру освітніх  
...технологій, Арестова О.А., головний спеціаліст відділу організації  
...дослідження спалахів управління державного нагляду за дотриманням  
...санітарного законодавства в м. Харкові Головного управління  
...Держпродспоживслужби в Харківській області, Тесленко Т.Р., технік-технолог  
...КП «Комбінат дитячого харчування».

Під час роботи оперативної групи встановлено наступне.

Пришкільні табори розпочали роботу своєчасно на підставі «Акту  
...прийняття оздоровчого закладу». Положення про табори з денним  
...перебуванням розроблено відповідно до Типового положення про дитячий  
...заклад оздоровлення та відпочинку, погоджені директорами закладів загальної  
...середньої освіти та своєчасно подані на затвердження начальнику управління  
...освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради.

Плани роботи таборів містять різноманітні заходи організації дозвілля,  
...бесіди, екскурсії, спортивні змагання, відвідування басейнів, театрів, парків та  
...садів міста. Крім того, в кожному дитячому закладі відпочинку з денним  
...перебуванням було проведено уроки грамотності з правил безпеки  
...життєдіяльності та профілактики дорожнього травматизму за участю  
...представників патрульної поліції міста за програмою «Шкільний офіцер  
...поліції», інструктажі з безпеки життєдіяльності з відвідуванням районного  
...відділу ДСНС у м. Харкові. В рамках національно – патріотичного виховання у  
...ДЗВ району проводилися години спілкування, бесіди, тематичні дні, темами  
...яких були: святкування знаменних дат, ознайомлення з історією рідного  
...району, звичаями та традиціями українського народу.

Для здійснення змістовного та корисного відпочинку учнів 5-8, 10  
...класів у 6-ть ДЗВ (№№ 162, 28, 39, 54, 92, 137) вдало використовується  
...практика літніх мовних загонів. Під час табірної зміни цього року до роботи  
...у мовних загонах залучалися лише вчителі англійської мови.

Бази мовних таборів відповідали сучасним стандартам.

До роботи у таборах з денним перебуванням було залучено працівників  
...Центру дитячої та юнацької творчості, Станції юних техніків.

Велика увага приділяється організації відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Оновлені бази даних дітей пільгових категорій, складені соціальні паспорти таборів.

У всіх перевірених таборах організовано дворазове харчування. У відповідності перспективне меню, меню на день, ведеться щоденний облік дітей, які харчуються.

Організація роботи з профілактики дитячого травматизму, охорони життя та здоров'я дітей в таборах ведеться на достатньому рівні.

Враховуючи зауваження та пропозиції, надані комісією,

**НАКАЗУЮ:**

1. Взяти до відома довідку « Про результати здійснення оперативного контролю за станом відпочинку у дитячих таборах відпочинку, які функціонують на базі закладів загальної середньої освіти Новобаварського району влітку 2021 року» (додаток ).

2. Методисту центру освітніх технологій (Черних Р.Б.) забезпечити методичний супровід щодо планування роботи дитячих закладів відпочинку та провести нараду для директорів таборів з денним перебуванням.

До 29.06.2021

3. Директорам закладів загальної середньої освіти району:

3.1. При організації діяльності таборів з денним перебуванням, дитячих закладів праці та відпочинку постійно дотримуватися вимог Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (із змінами).

Постійно

3.2. Провести анкетування вихованців пришкільних таборів з метою врахування побажань дітей щодо планування роботи з організації дозвілля табору.

Квітень 2022 року

3.3. Інформацію про щоденну роботу таборів з денним перебуванням висвітлювати на сайті закладу освіти та в засобах масової інформації протягом літньої відпочинкової кампанії 2022 року.

Травень-серпень 2022 року

4. Інженеру ЛКТО Управління освіти Остапенко Н.С. розмістити даний наказ на сайті Управління освіти.

До 25.06.202

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

О.Ф. СВІТЛИЧНА

Начальник Управління освіти  
 З наказом ознайомлені:  
 Остапенко Н.С. 

